

简讯

感染人数飙升 民众忧再爆疫情

4月29日，中共疾控中心发布消息称：4月21日~27日，一周内新发现924例本土重点关注变异株。网传视频显示，各地景区人山人海，疫情传播风险大增。北京也再度出现疫情，甚至有年轻人“二阳”去世。4月30日，有网友在微博发帖文说：“有群友的朋友二阳中去世了，40不到。”另一位网友称，北京门头沟的亲友一家四口人染疫，都烧到40度。

还有民众质疑，当局为了保政权、保经济而掩盖疫情，一旦疫情再度爆发，还会出现医疗挤兑、药品缺乏，遭罪的又是老百姓。
新唐人

热点 湖北4岁女童捡垃圾 视频被删评论被关

透视 人脑微管奥秘 诺贝尔奖得主破解前世之谜

真相 国内民众传看《为什么会有人类》

报告：中国育儿成本居全球第二



研究显示，中国的育儿成本高居世界第二，仅次于韩国。

中国正面临迫在眉睫的人口危机，生育率不断下降。一项新的研究报告显示，中国是养育孩子成本最高的国家之一，在全球排名第二，仅次于韩国。

中国人口危机的部分成因，是过去“一胎化”政策的影响。联合国估计，印度已超过中国成为世界上人口最多的国家。

《南华早报》4月30日引述中国智库“育娲人口研究”新报告指出，中国育儿成本高涨，养育一个孩子到18岁的成本，是中国人均国内生产总值（GDP）的6.9倍，韩国的育儿成本是人均GDP的7.79倍。

以此标准衡量，中国生育成本是德国的2倍，德国生育成本是人均GDP的3.64倍。同时，也是澳大利亚和法国的3倍多。

韩国是世界上出生率最低的国家之一。去年，每位韩国妇女的平均预期婴儿数降至0.78，中国则为1.1。

报告指出，生育成本高是影响生育意愿的最重要因素之一。根据前中共卫计委2017年的调查，77.4%的

育龄妇女表示“经济负担沉重”，是继感觉“太老”或“没有人照顾孩子”之后，不想生育更多孩子的首因。

近年来，中共一直希望鼓励生育，但从2017到2022年，中国的年出生人口已连续6年下降。去年死亡数60年来首次超过了新出生人数。

育娲人口研究在报告中估计，在中国，抚养一个孩子到18岁的平均成本为48.5万人民币，是中国人均GDP的6.9倍。养育孩子到大学毕业的平均成本，则为62.7万人民币。

据中共当局数据，2021年中国工人的平均年收入为10.5万人民币。

城乡之间育儿成本有显著差距，城市抚养一个孩子到18岁的平均成本为63万元，是农村的两倍多。

北京、上海抚养成本分别为96.9万和102.6万人民币，西藏的家庭平均抚养成本是29.3万人民币。

去年，中国出生率降至每千人6.77的历史新低，总人口减少了85万。中国的母亲去年生下了956万名婴儿，创下新低，也是该数字首次跌破1,000万。
文/王允

湖北4岁女童捡垃圾 视频被删评论被关

4月28日，大陆网络流传一视频，视频中，在一个狭窄的街道上，有来来往往的车辆，一名三四岁样子的小女孩正拿着编织袋，在一个垃圾桶旁边捡垃圾。

视频中，疑似一好心男子停车，问女孩：“妹妹，你在捡瓶瓶吗？”小女孩转过身，点点头。说话的男子从自己车里取出一个空瓶丢进了女孩手中的空麻袋里。

男子问女孩妈妈在那里，女孩的回答听不清楚。男子又问她上学没有，女孩说“没有”。男子从车上找到了一些钱和一袋零食给了女孩。

根据视频下端的字幕显示，事发地为湖北省恩施市文斗镇，小女孩四岁。视频发布人为“@脱下长衫的祥子”，来自B站。

这条视频让不少人联想到中共当局对非洲留学生的慷慨。微博上有山东网友称：“少收一个非洲留学生就可以养活小女孩一家了！”“引进那些黑大爷牙缝里扣出来点这孩子也能舒舒服服到大学毕业了。”有网友说，“看了3遍，试着分辨真假，但细看小女孩的眼神后，我知道这家庭及经济情况已在她的心里烙下了阴影…唉…心情颇难受。”

也有网友为小女孩的一个人独来独往表示担心，“一个瓶子可能就拐车上去了，不知说什么好。”

推友“新闻调查”在推特转发视频并留言称，“这个视频刺痛了无数人！湖北恩施市文斗镇，一



左：湖北一名4岁女童捡垃圾；右：网民贴出的中国为7国小学生提供免费午餐的图片。



名小女孩在垃圾堆里找吃的。中共援助外国数万亿美元的时候，可曾想过她们？”

随着这条新闻被大量转发，很快引发网友关注，让不少网友看得揪心。不过，B站上的原始视频后面的评论随后被关闭，原始视频也被删除。但大陆社交媒体上仍可以零星搜到这条视频。

随后，网上有人“辟谣”，称女孩捡垃圾是“与她妈妈赌气”，并称，“不要读书了愿去捡垃圾，接着妈妈就在后面跟着她，让她去捡垃圾，故发生视频中的一幕且被人拍下。”

不过上述说法被网友质疑：“如果妈妈在跟着，从头到尾妈妈怎么不出现？小妹妹都跟陌生叔叔走了。看她头发都是乱扎的，她妈妈给她这么扎？仔细看衣服袖口，非常脏，是真的在捡垃圾。”

这条视频的命运同早前的一个视频的经历有些相似。

今年3月14日，大陆B站UP主、抖音博主@户晨风拍摄了一段养老金视频，探讨“成都普通民众一天养老金购买力”，博主问

了一位来自南充的78岁的老婆婆，每月收入仅107元的农保。相关视频在大陆疯传爆红。很快，户晨风B站视频被全部下架，抖音账户也显示为注销状态。

网友评论说，“足见当下中国言论空间的逼仄，以及当局对不和谐声音的恐惧，连发出悲悯的声音都是违法的。”

2021年2月，习近平曾高调宣告，中国已全面脱贫，以此作为其一大“政绩”。然而，2020年5月28日，在十三届中共人大三次会议记者会上，中共时任总理李克强称，中国有6亿中低收入及以下人群，平均每个月收入1000元左右。

但是，在大多数中国人看不起病、买不起房，甚至生存困难时，中共政府全世界大撒币。公开资料显示，中国2013年公布“一带一路”倡议后，迄今已对约163个国家投资超过8430亿美元，包括非洲和中亚多个国家。

2022年8月，中国时任外长王毅宣布，将免除非洲17个国家23笔对华无息贷款债务。新唐人

百年真相 中共篡政后毛泽东为何一直不去延安？

中共自从夺取政权以来，一直宣传无神论，将人们对天地神明的信仰和敬畏一概斥之为迷信。但中共官员私下算命占卜大有人在，其中毛泽东就是其中的一员。毛死后，其生前为何不敢踏进故宫半步的秘闻也被曝光。

● 纠缠一生“8341”是毛的谜底

据柳家刚日志中《毛泽东为何不敢踏进故宫半步》的文章说，“8341”是毛求签问卦得来的“签解”，其中的玄机连毛自己也被蒙在鼓里，直到1976年毛死了，谜底才传出来，不胫而走。

家喻户晓的“8341”是中南海的中央警卫师番号，暗寓毛寿命83岁，执政41年。凡听了这一谜底的，没有不拍案叫绝的！

据说，毛参加辛亥革命时，得到的第一支枪的编号是“8341”。既然“8341”是毛的命谱，他投胎出生之时就已经写好了，早点儿晚点儿显示一下，不足为怪。毛一生诡计多端，折腾半天，还得按“8341”的定数走。毛死后，以自己宿命一生，证实了什么是“人的命，天注定”，用现身说法，无情地嘲笑了自己的无神论。

“8341”已经成了一个脍炙人口的典故，它会随着毛的遗臭万年而流传百世。

● 阴阳两面 宣扬“无神论” 只为愚民

中国有两处著名的地方，毛



在延安时的毛泽东

在北京建政之后一辈子不敢伸脚，不敢越雷池一步。

第一是“延安”。毛进了北京后再没回去过。当年在延安插队的知青说，延安老乡在下边骂老毛没良心，离开延安多年都不回去一趟，啥光也没沾上。有人破解：当年蒋介石攻打陕北，胡宗南20万大军进攻延安。中共中央决定一路留守陕北，一路东渡黄河入华北。毛不知去留之际，求人算了一卦。

卦曰：“时值初春，河水枯竭，实不宜过河。”那次毛乖乖地没过河。那高人还说：此河不可轻意过，若过，切勿再回头！按理说，延安对于中共和毛本人，都是不二“福地”，但毛愣是没回延安一次。

第二个不能去的地方就是北京故宫。依毛的权力欲和他爱舞文弄墨的喜好推断，这里会是他常光顾的地方。国际上有头有脸的贵宾来访，参观故宫是铁定节

目，而毛怎么就不进故宫里看看呢？原来是听从高人点拨“不能进，进来就会危及王位”的说法。

毛承认有超自然的力量，有高智慧的人，对他们的预测相信到了言听计从的地步。他的一生里，围绕着“篡党夺权”绞尽脑汁。除吸取历史上负面的宫廷角斗、诡诈权谋外，培植派遣特务、间谍搞情报，再有求签问卦，听信有关自己权利得失的各种八卦。

1976年，吉林降落陨石雨，他对秘书孟锦云说：“吉有吉兆，凶有凶兆。天摇地动，天上掉下大石头，就是要死人呢。”

文章说，中共头子里“迷信”出了名的还有江泽民一个。他上台做的第一件事，就是差人挪走天坛公园里用挖防空洞的土堆积成的山。夜里运土的司机说，新上台的头儿（指江）怕后添的“人工山”压了他的官运。凭江的文化、智商，他哪懂什么风水，是找来风水师给他出的招儿。江知道自己罪孽深重，惶惶不可终日，要不干嘛忙着走寺瞻观，以为拜了各路算命高人就可赦免自己的罪恶。听说江还躲在家里抄写大藏经，他怎么不研究他的“三个代表”？可见那是骗人的玩意儿。

上述例子不禁令人生疑：中共宣传的无神论到底是给谁用的呢？那是愚民用的。对神佛、神通，他可以信，不许你信！把所有的信仰、宗教视为“迷信”消灭或者征服，然后再把自己神化，才能实现一统天下。 **看中国**

人脑微管奥秘 诺贝尔奖得主破解前世之谜



你是否曾想过，为什么你总是能够清楚地知道自己是谁呢？这个问题与前世记忆的解释有着密切的关联。

1 前世记忆的解释—— 从自我意识的角度来看

根据生物学的研究，人体内的细胞都有着寿命期限，它们会随着时间的推移不断更新，换成新的细胞。事实上，成人体内的细胞平均年龄只有7岁左右，而人类的寿命却远远超过这个数字。

那么，当我们的身体细胞已经不再是原来的细胞时，我们还是谁呢？这是一个很有趣的问题。尽管我们的身体会随着时间的推移不断成长和改变，我们总是能够清晰地认识自己，保持自己的自我意识。这是因为自我意识不仅仅是由我们的身体组成，还包括了我们的记忆、经历、价值观等方面的元素，这些元素会随着时间的推移不断累积和变化，并构成我们独特的自我。

这种解释或许能够帮助我们更好地理解前世记忆的现象。或

许，前世记忆是由我们自我意识的某些元素所构成的，这些元素能够在我们生命中的不同时期产生影响，并影响我们对自己的认识和记忆。

2 “意识存在于微管结构中” 理论，可能解释濒死体验和灵魂存在的谜团

美国亚利桑那州大学的麻醉学与心理学系教授斯图亚特·哈默罗夫和英国著名物理学家、诺贝尔奖得主罗杰·彭罗斯爵士提出了一个引人入胜的“量子微管”理论，他们认为意识存在于人脑微管结构中的量子状态中。诺贝尔奖得主罗杰·彭罗斯爵士解释道：“当心脏停止跳动，血液停止流动，微管便会失去它们的量子状态。然而，微管内的量子讯息没有被破坏，它仍存在于宇宙中，只是被分布和消散到其他地方。”

“当病人苏醒时，这些量子讯息可以重新回到微管中，病人便会说出‘我曾经有过一次濒死体验’的话语。”他们认为当身体停止运作时，微管内的量子讯息会

分散到整个宇宙，但也有可能会作为灵魂的存在在人体外无限期存在。这个理论颠覆了传统的观念，提出了一种新的解释方式，阐述了关于人类意识和灵魂存在的哲学问题。但这也让我们开始思考：灵魂究竟是什么？它存在的方式是什么？或许这是一个无法用科学完全解释的领域，但这也让我们对自己和这个世界更加谦卑和敬畏。

3 揭开灵魂转世之谜：一个 年幼男孩的真实故事

目前还是有不少科学家仍相信，人的意识或灵魂是由量子物质构成的，当人的肉体消逝后，这些物质会离开人体，并重新融入宇宙中。换言之，人在死后可能以另一种形式继续存在。一个发生于美国芝加哥的事件，引起了人们对于灵魂转世话题的高度关注。

当时一个年仅五岁的男孩，惊人地说出他的灵魂来自于上个世纪的女性。他描述了一场突如其来的火灾，自己躲避不及，最后死于火灾中。当男孩醒来时，他的灵魂已经离开肉体，并继续飘升到现在的家，成为了现在父母的孩子。令人惊讶的是，透过查证，确实发现了一名女性在那场火灾中身亡，而且死亡时间和男孩描述的一模一样。

类似的转世轮回案例不断出现，证明了人的灵魂或意识不只存在于肉体内，也可能在人死后以另一种方式继续存在。或许死亡并不是结束，而是开启另一个神秘的旅程。

国内民众传看《为什么会有人类》

李洪志师父《为什么会有人类》发表后，我深感讲真相救人更加急迫。师父的新经文是讲给所有人听的，我应该传送出去，让有缘的人们读到。下面就分享我近期传递新经文的几个小故事。

1 谁能看到都是大福分

今年二月中旬的一天下午，我冒着寒风骑了四十多分钟的自行车，到我原单位下属的一个门市部。员工一见我来了就高兴地说：“你真是我们的大福星，你一来，今天这冷清的店里来了这么多顾客！”我一看，三个店员正忙着接待顾客，我便在一边静静等待。

等顾客们全离开后，员工A走了过来：“老太太，这么大冷的天过来，一定有什么重要的事吧？”我说：“那当然，我是给你们送大福来了，我师父新年发表了《为什么会有人类》的讲法，这是第一次对全世界众生讲的法，句句天机，谁能得到可是天大的福份！”A说：“我就爱看你们法轮功的东西，你快拿出来让我看看。”

这时员工B和C也凑了过来，B说：“你原来送我的资料我都看了，还珍藏着呢。”我说：“可别藏着，你们看过后，要传给亲朋好友，让他们也都明白真相，保平安，得福报。特别是今天我带来的师父新经文，你们一定也要让亲朋好友看，要珍惜这些救人的资料，这可是做大好事，积大福德的呀！”他们兴奋地答应了。

员工C说：“你三年前那次带给我的小册子，我回家都认真看了，我还没有三退，今天你帮我退了吧。”我说：“没问题，以后你



欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》全文。

们的亲朋好友需要我帮助三退的，给我打个电话，我就会来的。”

返回的路上，我又赶到了另外一个门市部，这时已经快下班了，我马上把师父的新讲法和真相小册子送给了店长，让她回家好好看看，特别是师父的新经文一定要珍惜，她愉快地答应了。过了半个月，我路过这里，便进去小坐，店长说：“你送来的师父讲法我看了，太好了，我丈夫、公婆等家人也都看了，都说好。”

2 老科长感恩神护佑

二月下旬的一天下午，我去拜访原单位一位已经九十三岁的老科长。老人比较正直，我曾送过他装有《九评共产党》等视频的播放器，他如获至宝，爱不释手，他和妻子早已三退。

那天他一见我就喊“法轮大法万岁！”然后滔滔不绝地告诉我，这次疫情解封后，他也阳了，病情危重，当地医院住不进去，最后托人找关系才住进了某医院

ICU，他不忘心里默念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。这样高龄的老人最终从鬼门关里闯了回来，现在身体恢复得挺好，他非常感恩神的护佑。他说他们这栋楼去世了六人，都没他年纪大。我说：“你可是得了大福报了！”听说我没阳，他竖起了大拇指说：“太伟大了！”我知道他是说大法伟大！

我说：“我今天给你带来了我师父新发表的经文《为什么会有人类》，这是师父第一次讲给世界众生的，句句天机，非常珍贵，你要好好看看，也别忘了给你的家人们看。”他说：“一定！一定！”

3 “我们都是神造的”

不久前，我见到了公司一位老员工，她说：“我这次可知道了，我们人都是神造的，可不是猴子变的，共产党宣扬无神论，人都不敬神，不相信善恶有报，你看这社会乱到什么程度了，可把我们中国人害苦了。”

疫情海啸中的平安秘诀

去年十二月疫情大爆发，中共突然放开封控，很多人在这场疫情海啸中失去了宝贵的生命，还有很多人落下后遗症。庆幸的是，我身边的亲朋好友“阳”的人少，有的是轻症，没有去世和重症的。这些幸运儿有什么特别之处呢？

01

幸运的朋友

我有一个年轻时认识的朋友鸿雁（化名），我俩同年出生，生活经历很相似，也说得来。后来我们都成家有了孩子，忙于生活，很少在一起。40多岁时，我俩的身体都出现了多种疾病。后来我学炼了法轮功，一身疾病全无。

去年我去看望鸿雁，她还是病怏怏的样子，比从前又多了几种病。鸿雁见到我后，深有感触地说：20多年过去了，你身体那么好，思维敏捷，从你身上可以看到法轮功是个好功法。

鸿雁想跟我学炼法轮功，但她

受邪党毒害比较深，一直不想退出邪党。后来她看了新唐人的节目，里面谈到撒旦教徒马克思和共产党的关系。她看明白了，退出了邪党，走进了法轮大法修炼。

修炼一段时间，鸿雁身上的顽疾一个个都去掉了，皮肤变得白里透红，街坊邻居都不敢认她了。

鸿雁是从部队转业的。有一天，她伤心地告诉我，她战友群里有二十几人去世了。战友们在群里问她怎么样，都想她是第一个在疫情中消失的，而她却安然无恙。战友们都觉得不可思议。

02

倔老舅含泪道歉

我老舅是一个倔老头，深受邪党毒害。我逢年过节经常带着礼物去看望他，刚一进他家门，不容你说话，劈头盖脸先骂一通，你吃某某党、喝某某党、还和某某党作对等等，邪党的说辞，一套一套的。一般去他那里，坐一

会就赶快走，生怕他多造口业。

去年春天我从外地回来，去看望老舅。一进他家门，看到他家里脏兮兮的。我没等老舅开口骂，就说：“老舅，您今天别骂我了，看您家挺脏的，我给您打扫打扫卫生吧。”我脱下外衣，挽起袖子，就开始打扫卫生，从早上一直干到下午五点。我要走了，这回老舅善良的一面被触动了，一直给我送到大门外，眼睛含着泪说：“我错怪你，我错怪你，没有人这么卖劲地给我打扫卫生。”

一段时间后，我去看老舅，一进他家大门，老舅笑眯眯地喊了一声：“法轮大法好！”他还要看《转法轮》，我给他送去了，老舅连续看了两遍，很认同书中的内容。老舅在疫情大爆发中也没阳。

03

弟妹轻松过关

我弟妹蓉蓉是中共体制内人士，她明白真相，认为大法弟子很善良，有心里话愿意和我说。

她刚刚退休，一天我俩见面，我告诉她现在中国因疫情已死了四亿人，疫情结束前还得有一亿人去世。蓉蓉说：“我相信，过年前后那段时间，我们大院的人扎堆死，各顾各的，谁也不参加谁的葬礼，自己的事还忙不过来，更管不了别人的事。我同学也有去世的，单位领导、同学的父母、同事、同事的父母，都有去世的。火葬场可够忙的，火化排队的都排二月底了。”

疫情大爆发期间，蓉蓉一天晚上有点感觉冷，睡了一觉，第二天早上啥事也没有了。

以上是我的亲朋好友在疫情大爆发中的亲身经历，他们在大法的保护下平安无事。 明慧网

法轮大法 弘传世界

法轮大法自1992年5月13日由李洪志先生传出后，以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快传遍了中国的大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。

第一套功法
佛展千手法

第二套功法
法轮桩法

第三套功法
贯通两极法

第四套功法
法轮周天法

第五套功法
神通加持法

